

邮储银行洪雅县支行:

同心抗疫勇担当



志愿服务。

7月31日,洪雅解除风险区,全域实施常态化疫情防控措施。

回首抗疫,自7月15日该县发生新冠肺炎疫情后,邮储银行洪雅县支行深入贯彻中央、省委省政府、市委市政府关于疫情防控工作部署,众志成城,严防死守,同心协力,扎实做好疫情防控,并为企业解困纾困、确保

城乡居民金融服务需求,强化防疫和促经济发展两不误。

扎紧扎牢疫情防线,坚决杜绝疫情传播。洪雅“7·15”疫情发生后,该支行第一时间组织召开新冠疫情应急小组会议,安排部署防疫工作,压紧压实防疫责任;认真落实公共场所防疫要求,严格网点环境消杀和进出

解难纾困促发展

人员管理,加强员工防护,确保网点正常运营;紧急采购口罩3000个、医用手套1000副、护目镜50个、免洗手消毒凝胶24瓶、消毒液24瓶,保障防疫物资供给;全体员工严格落实“三天两检”要求,24小时待命;为阻断疫情通过现金传播的风险,出纳人员每天对从该县营业网点回收的现金进行紫外线消杀。

同心抗疫,争当志愿者。疫情发生后,该支行积极响应县委组织部及团县委号召,在保障机构正常运行的前提下,员工们纷纷主动请缨申请“参战”,共有13位员工前往防疫一线,或深入柳江镇花溪社区管控区域走街串户,或在流动核酸采集点协助核酸采集工作。7月22日19时许,该支行得知管控中的花溪社区急需一批床上用品,支行负责人亲自组织安排,40套床上用品和洗漱用品当晚送到了花溪社区。截至7月27日,该支行累计参加志愿服务33人次,较好地展现了国有大行的责任担当!

心系客户,纾解困难。为及时、全面了解疫情对该支行贷款客户的影响,该支行认真梳理客户信息,通

过电话、短信、微信等多种方式主动与客户联系,了解疫情对生产经营的影响,积极宣传落实延期还本付息、无还本续贷等为企纾困解困的政策。对于因感染新冠肺炎住院治疗或隔离人员、疫情防控需要隔离观察人员和参加疫情防控工作工作人员,进行征信保护、延期还款、灵活调整还款安排等,减少受疫情影响客户的还款压力,帮助客户解决困难。某纺织企业因“非必要不离洪”政策,办理抵押受阻,为解决客户燃眉之急,负责办理抵押登记的同事积极与洪雅县疾控中心 and 乐山市疾控中心联系沟通,落实一天一检,在符合两地防控要求的前提下,到乐山市不动产中心办理了抵押,实现放款,为企业发展送去了“及时雨”。

坚守岗位,保障基础金融服务。7月20日晚,花溪社区实行封闭管理,处在管控区内的柳江镇北支行,严格落实防控政策,网点所有员工坚守岗位、坚持营业,确保花溪社区基础金融服务。

(邮储银行眉山市分行)

农行眉山分行营业室暖心服务获赞

本报讯(周皓 李敏慧)农行眉山分行营业室始终秉持以客户为中心的服务理念,始终站在客户的角度思考问题、解决问题,并在把控风险的同时坚持“适老化”服务,真正满足老年群体和特殊群体的需求,提升服务温度,受到客户好评。

近日,一位客户焦急地来到农行眉山分行营业室,为其母亲办理存单取现业务。该存单在其母亲名下,设置了密码,但不知道存单密码,而其母亲又因摔伤致头骨损坏昏迷入住ICU病房,现急需用钱救命,客户非常着急。

网点负责人了解相关情况后,立即帮助客户寻找解决办法。由于疫情原因,银行人员不能上门进入ICU病房核实老人的病情,于是网点负责人立即请求上级行批准特事特办。随后,网点在客户准备好所需资料后为客户办理了存单取款业务,并将销户资金转入医院账户用于其母亲治

疗。客户办理完后高兴地对该行工作人员说:“太感谢你们了,让我少跑了很多路!”

另一天,一位女士来到农行眉山分行营业室,咨询社保卡挂失补卡事宜。该客户称需补卡的是其81岁高龄的亲属,最近发现医保卡遗失了,直接影响到老人的补贴资金支取及医保报销。

经了解,老人退休后长期定居上海,由于身体状况,无法回眉山办理业务。网点负责人了解到这一特殊情况后,联系老人前往上海就近农行营业网点。老人到达农行上海平顺路支行后,网点负责人立刻与平顺路支行负责人沟通了老人的特殊情况。在平顺路支行的协助下,老人签署了授权委托书,并通过邮件发送至眉山分行营业室,银行工作人员以最快速度为老人成功办理了新社保卡,交到授权经办人手中,解决了老人医保报销和资金支取的燃眉之急。

保险知识窗:

什么是现金价值?为什么投保人在交足两年保费时解除合同要退还现金价值?

现金价值是指投保人退保或保险公司解除保险合同时,由保险公司向投保人退还的那部分金额。在通常情况下,保险公司根据保险事故的发生概率来确定保险费率,事故发生概率高则保险费率高,反之则保险费率低。

但在寿险当中,由于交费期一般比较长,随着被保险人的年龄增加,其死亡的可能性将越来越高,保险费率也必然逐渐上升直到接近100%,这样的费率,不仅投保人难以承受,而且保险也失去了意义。为此,保险公司在实际操作中往往采用“均衡保费”的办法,通过数学计算将投保人需要交纳的全部保费在整个交费期内均摊,使投保人每期交纳的保费都相同。被保险人年轻时,死亡概率低,投保人交纳的保费比实际需要的多,多交的保费将由保险公司逐年积累。被保险人年老时,死亡概率高,投保人当期交纳的保费不足以支付当期赔款,不足的部分将正好由被保险人年轻时多交的保费予以弥补。

这部分多交的保费连同其产生的利息,每年滚存累积起来,就是保单的现金价值,相当于投保人在保险公司的一种储蓄。

根据保险法,保险公司在以下情况出现时,应当按照合同约定向投保人退还保单的现金价值:1. 保险合同解除时,且投保人已经交足二年以上保险费;2. 以死亡为给付保险金条件的合同,自合同成立之日起二年内被保险人自杀;3. 被保险人故意犯罪导致其自身伤残或死亡,且投保人已经交足二年以上保险费;4. 投保人解除合同,且已经交足二年以上保险费。

此外,保险法还规定,投保人、受益人故意造成被保险人死亡、伤残或疾病的,保险公司不承担给付保险金的责任。投保人已经交足二年以上保险费的,保险公司应当按照合同约定向其他享有权利的受益人退还保险单的现金价值。

雷尧 整理

消暑戏水,应警惕腺病毒!

炎炎夏日,酷暑难耐,泳池戏水是常见消暑方式。泳池戏水,您需警惕腺病毒感染。那么,腺病毒是什么?我们如何预防?一起来看省疾控中心专家的建议。

一、什么是腺病毒?

腺病毒(adenovirus, AdV)是哺乳动物腺病毒属的一大类无包膜双链DNA病毒,1953年首次被发现。该病毒一共有A-G7个亚属,至少113个基因型,引起多种疾病。

二、感染后引起哪些疾病?

不同基因型腺病毒能在人体不同部位繁殖,引起眼结膜炎、肺炎、支气管炎、膀胱炎、胃肠道疾病等。

1. 呼吸道感染:腺病毒可引起上呼吸道感染,严重者可能导致肺炎,部分型别是引起全球5岁以下儿童下呼吸道感染的主要病原。

2. 消化道感染:腺病毒感染可引起腹泻、腹痛等消化道症状,通常发生在4岁以下的儿童。

3. 眼部感染:腺病毒感染可引起多种眼部疾病,包括急性角膜炎、咽结膜热和急性出血性结膜炎。

4. 其他系统感染:腺病毒还可引起泌尿系统感染、脑炎、脑膜炎、心肌炎和肠套叠等。

三、哪些人群易感?

腺病毒可感染各年龄段人群,通

常症状较轻,但儿童、免疫系统较弱或慢性呼吸系统疾病、心脏病等患者感染后,引发严重疾病的风险较高。

四、通过何种途径传播?

腺病毒可通过以下途径传播:

(1) 飞沫传播:是呼吸道感染腺病毒的主要传播方式。

(2) 接触传播:如可通过接触腺病毒污染的泳池水而传播。

(3) 粪口传播:消化道感染腺病毒可以通过感染者的粪便传播。

五、如何治疗?

目前国内还没有针对腺病毒感染的特异性抗病毒治疗药物。大多数腺病毒感染者的症状不严重,采取缓解症状

的一般性治疗措施即可。重症病例需要住院治疗,以对症和支持治疗为主。

六、泳池游泳,如何预防感染?

游泳者应选择水质合格的正规游泳场所,游泳前冲洗身体。游泳时佩戴泳帽、泳镜,尽量避免用手揉搓眼睛,不吞咽泳池水,不与他人共用毛巾、浴巾等公用物品。

游泳后及时用流动的清洁水,冲淋清洗身体和漱口。

(眉山市疾控中心)

健康+教育

缴国网电费,选中国银行
手机银行交电费,立享超值好礼!
月月赢5-100元话费

足不出户不用插卡 / 在线缴费 / 电费余额短信告知

5元 100元 100元 10元

- 活动时间** 2022年7月1日至2022年9月30日
- 活动对象** 中国银行四川地区手机银行客户(限国网四川电力辖属供电公司用户)
- 活动内容** 月月赢话费:活动期间,每月通过中国银行手机银行【生活】频道-【生活缴费】-【电费】缴纳一笔10元及以上国网智能电表电费,即可获得5-100元话费优惠券。每月限享一次,奖品数量有限,先到先得。话费优惠券有效期为中奖次月当月有效。可通过手机银行【我的】-【我的奖品】查看并使用。

扫码参与 立享福利

广告

一个人消费类贷款

随心智贷

鸿运当头 万事随心

· 贷款额度 · 额度期限 ·

3.9%起 **30万内** **1-3年**

免 纯信用免担保 | 下 线下申请 | 上 线上用款 | 随 随借随还 | 按 按日计息 | 到 到期还本

适用客群 公职人员、人才客群、重点企业员工、我行个人中高端客户、优质代发薪/公积金客群、我行房贷客群

所需资料 身份证、收入证明、单位公积金缴存记录或代发工资流水等

温馨提示 1、贷款用途仅限于日常消费、家装、购车、教育、医疗等合法消费类支出,不得用于购房、投资等法律禁止用途,不得以贷还贷
2、贷款额度、期限、利率、放款时间等以实际审批为准。

个人抵押消费贷

贷款最高 **1000万** 贷款最长 **10年**

房产商铺抵押 | 灵活还款 | 手续便捷

温馨提示 1、贷款用途仅限于日常消费、家装、购车、教育、医疗等合法消费类支出,不得用于购房、投资等法律禁止用途,不得以贷还贷
2、贷款额度、期限、利率、放款时间等以实际审批为准。

广告